Exercices sur les éciy.o.ticus auv premier A«ea\ré

Application des regles 1 et 2

Résoudre dans R les équations suivantes en es-
sayant d’appliquer une méthode systématique :

3x+4=2x+9

=

2x+3=3x-5

]

S5x—-1=2x+4

=

3x+1=7x+5

S5x+8=0

El =

5-4x=0

=

Sx+2=9x+7

Avec des parentheses

Résoudre dans R les équations suivantes en sup-
primant d’abord les parentheses :

B 5-x-3)=4x-(3x-9)
Bl 2+x-(5+2x)-7=3x+7
Ax+3—-(x+1)+5=5x+7
2x+1-Q+x)-7=3x+7
50-1)+32-x)=0
Tx+4)=3(x+2)=x+7

2—1D=3(x+1)=4(x-2)

84 -3x)+1=53-3(x-5)
Bx+2-(x-3)=x-5-3(x+12) + 4x

5B3x—-1)-(1-2x)=3(05x-2)
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x+2)(x+ D) =x+4dx-5)

Résoudre avec des fractions

Résoudre dans R les équations suivantes en sup-
primant d’abord les fractions :

—%x+3=x—7
%x+4:2x—5
3x+5:—g
1 5
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Résoudre a I’aide d’un produit en croix :




